a aplicacao dos critérios de avaliacao das disciplinas. f

\

Entender a avaliacdao por dominios e 4{
o

A avaliacao das aprendizagens é feita
através de instrumentos de avaliagao,
como testes, trabalhos individuais ou
em grupo, apresentagdes orais, etg.

Todos estes instrumentos sao
classificados quantitativamente de
0a 100 no 2.2 e 3.2 ciclos do ensino

Os instrumentos avaliam diversos basico e de 0 a 20 no secundario.

dominios de aprendizagens definidos nos
critérios de avaliacao de cada disciplina
(conhecimento, pratica laboratorial,
leitura, atitude, criatividade, etc...).

Um instrumento pode avaliar um tnico ou
varios dominios de aprendizagem.

Os dominios tém pesos diferentes
para a classificagao global dos
discentes, e essa ponderacao esta
definida nos critérios de avaliacao
das disciplinas.

Para acompanhar a avaliacao das aprendizagens do
seu educando em cada uma das disciplinas, deve:

Descarregar no site do Agrupamento EXEMPLO: Disciplina X
o PDF com os critérios de avaliacao Dominio A (50%)
das diversas disciplinas do ano de Dominio B (30 %)
escolaridade. Identifique os Dominio C (10%)
dominios e a respetiva ponderacao. Dominio D (10%)

Ter presente os instrumentos de EXEMPLO: Disciplina X

avaliagdo ja realizados e avaliados | Dominio A (50%): Teste 65% + Trabalho 80% + Teste 70%
em cada disciplina, identificando | Dominio B (30 %): Trabalho 75% + Trabalho 40%

em cada um, as classificagdes Dominio C (10%): Teste 74% + Apresentacio 82%

atribuidas a cada dominio. Dominio D (10%): Grelha de Observagdo 64%

Faca a média aritmética das EXEMPLO: Disciplina X

classificaces obtidas em cada Dominio A (50%): (65% + 80% + 70%) / 3 = 71,7
3 dominio. Verifique nos critérios se | Dominio B (30 %): (75% + 40%) / 2 = 57,5

ndo existem pesos diferentes para | Dominio C (10%): (74% + 82%) / 2 = 78
alguns instrumentos de avaliagdo. | Dominio D (10%): 64% = 64

Finalmente, para obter a EXEMPLO: Disciplina X 38,85
4 classificacao final da disciplina, Dominio A (50%): 71,7 x 0,5 = 35,85 17?25

multiplique a média de cada Dominio B (30 %): 57,5x0,3 = 17,25 7.8

dominio pela respetiva ponderacao Dominio C (10%): 78x0,1=7,8 6"'4

e some os valores obtidos. Dominio D (10%): 64x0,1=6,4 703



https://aeprs.pt/criterios.html

